

報道発表資料

令和6年3月7日

茂原市役所 経済環境部 農政課

電話:0475-20-1526 FAX:0475-20-1604

茂原六斎市&マルシェの開催について

「茂原六斎市&マルシェ」を3月10日日曜日、午前8時30分から、茂原市役所市民 広場において開催いたします。当日は、20軒の店舗が出店を予定しており、本市で採れた 新鮮野菜や加工品、雑貨などを販売する店舗が出店し、その他、飲食店も出店するほか、商品をお買い上げいただいた先着250名様に本市産の新米コシヒカリをプレゼントいたします。

1 趣旨・目的

江戸時代から続く伝統ある市(いち)、「茂原六斎市」 の再活性化をPRするため、茂原六斎市再活性化協 議会(事務局:茂原市農政課)の主催により毎年開催 しております。

このイベントにおいて、伝統ある六斎市をPRし、 若い世代にもこの市(いち)を知っていただき、市の 出店者を増やしていき、更なる活性化を図っていき たいと考えております。



2 内容

日時:令和6年3月10日(日)

8:30から15:00予定

※販売商品がなくなり次第終了

※雨天決行、但し一部出店内容の変更有り

場所:茂原市役所 市民広場

※普段の六斎市は、昌平町通りにて行って おりますが、今回のイベントについては

市民広場にて開催いたします。



茂原六斎市再活性化協議会 事務局·茂原市農政課

電話番号 0475-20-1526

「茂原六斎市とは」

江戸時代から続く伝統ある市で、毎月4と9の日に、昌平町通り(茂原郵便局前周辺) にて開催され、季節の野菜、果物、植木などの露店が並びます。

中でも地元の獲れたて野菜の店舗は好評で、新鮮な野菜を求める来場者によって、毎回 にぎわっております。